

# 时政新闻

## 市委召开常委会议 传达学习贯彻全国两会精神和 省委常委(扩大)会议精神

本报讯(记者 刘俊礼 王继兵) 昨日下午,省委常委、市委书记吴天君主持召开市委常委会,传达学习贯彻全国两会精神和省委常委(扩大)会议精神。吴天君要求,全市上下要深刻理解、准确把握全国两会精神,以全国两会精神为指导,以各项工作走在全省全国前列为目标,推进郑州更好更快发展。

市领导马懿、胡荻、白红战、王璋、郭得昌、王哲、王跃华、黄保卫、张建慧等出席或列席会议。

会上,全国人大代表、市人大常委会主任白红战,全国政协委员、市政协副主席朱中兴分别传达了全国人大、政协“两会”基本情况和主要精神。

吴天君传达了省委常委(扩大)会议精神,他指出,这次全国两会是在全国胜利完成“十二五”目标任务、全面实施“十三五”规划、进入全面建成小康社会决胜阶段的关键

时期,召开的一次十分重要的会议。各级各部门要按照省委常委会的部署,原原本本地学习政府工作报告、“十三五”规划纲要以及人大、政协、“两高”工作报告等会议文件和中央领导同志的重要讲话,切实抓好贯彻落实工作。

吴天君强调,要深刻理解、准确把握全国两会精神。一要深化认识“十二五”发展的重大成就,进一步坚定信心,切实增强与党中央保持高度一致、在党的坚强领导下努力开创社会主义事业新局面的坚定性和自觉性。二要深化认识党和国家的新部署、新要求,进一步明确努力方向,结合郑州实际,找准机遇,主动作为。三要深化认识中央领导同志的重要讲话精神,准确把握党和国家的政策导向和对河南、对郑州的要求期望,认清责任、认清方向,抓好贯彻落实。

吴天君要求,要以全国两

会精神为指导,以各项工作走在全省全国前列为目标,推进郑州更好更快发展。一是要围绕2016年迈入“万亿俱乐部”全力抓好经济运行,保持在全国城市中的先进位次。二是要以打造“一带一路”核心节点城市为目标,持续争取政策、拓展功能、巩固地位,全力打造综合枢纽和开放平台,确保在全国形成不可替代的优势。三是要推动城乡统筹发展,努力在全国率先解决两个“二元结构”问题,为郑州长远可持续发展奠定基础。四是要抓好以“三个转变”为核心的现代产业体系构建。围绕习近平总书记在郑州调研时提出的“中国制造向中国创造转变、中国速度向中国质量转变、中国产品向中国品牌转变”“三个转变”,总结成绩,展示成果,营造氛围,持续深化,适应和引领经济新常态,加快供给侧结构性改革,为郑州长远

发展拓展更大空间、创造更好条件。五是要加快推进“双创”工作,把郑州打造成为全国创业的热土、创新的高地。六是要抓好体制机制改革,坚持问题导向、目标导向,谋划一批有利于更好发挥“两个作用”、释放生产力、提高全要素生产率的改革事项。

会议强调,全市上下要切实抓好全国“两会”精神的学习贯彻,把学习贯彻全国“两会”精神作为当前的重要任务,进一步统一思想,深化认识,增强贯彻落实的主动性、自觉性。要加强政策研究,抓紧研究梳理党和国家“十三五”发展和2016年工作部署中新的目标定位、新的政策突破、新的工程布局、新的试点项目,争取更多的政策支持、项目倾斜和试点落地。要加强宣传工作,利用各种媒体,加大宣传力度,营造学习贯彻全国两会的浓厚社会氛围。

会议还研究了其他事项。

### 郑州分解今年 保障房建设任务 6月底前 新开工项目全开建

本报讯 今年,郑州市新建棚户区改造安置住房10万余套,6月底前所有项目要全部开工。近日,市政府印发《关于分解下达2016年保障性安居工程建设目标任务的通知》,明确各县市区建设任务,敲定工作节点。

根据部署,今年全市新开工建设棚户区改造安置住房107589套(户),其中实物开工套数99472套,货币化8117户;基本建成48708套(户),其中实物建成套数40591套,货币化8117户。在公共租赁住房续建方面,今年全市基本建成8371套。

按照时间节点,4月底前,做好公共租赁住房的货币化补贴政策制定及全面部署工作;6月底前,2016年新开工项目实现100%开工建设;12月底前,完成2016年度保障性住房责任目标考核工作。

郑州晚报记者 董艳竹

### 衣暖人心 爱心捐赠 年底前设千个回收箱

本报讯 昨日上午,由郑州慈善总会、爱心公益联盟、惠济区实验小学联合举办的“衣暖人心 爱心捐赠”活动在惠济区实验小学操场举行,该校3000多名师生参加了这一爱心活动。

据悉,“衣暖人心——废旧衣物回收再利用公益慈善项目”自启动以来,得到了众多爱心学校的支持,截至目前,郑州慈善总会“衣暖人心”废旧衣物回收再利用公益项目已在市内各区及荥阳、中牟等县区启动活动,目前铺设回收箱400余个,已陆续开展“冬季送温暖”等活动数十次,针对环卫工、农民工、留守儿童、残疾人等特殊群体发放衣物近5000件。郑州慈善总会有关负责人表示,今年“衣暖人心”旧衣回收公益项目将持续扩大影响力及覆盖范围,预计年底前在郑州市铺设1000个回收箱,及时把市民们的爱心传递到有需要帮助的弱势群体中。

郑州晚报记者 裴蕾

### 我市社工师考试 报名启动

本报讯 昨日,从市民政局传出消息,我市2016年度社会工作者职业水平考试报名开始启动。

据悉,2016年度社会工作者职业水平考试的报名工作实行网上报名、现场资格审查相结合的办法。可登录中国人事考试网网上报名、缴费,网上报名时间为3月18日9:00至3月28日17:00。

需要提醒的是,3月28日前郑州市考生需携带相关资料到各主管单位报名,进行资格初审。本次社工师考试时间为6月18日~19日。

郑州晚报记者 裴蕾  
通讯员 张萌 刘梦林

## 吴天君在河南陆军预备役高炮师党委 二届九次全体(扩大)会议上要求 服从大局 聚焦打赢 为改革强军做出更大贡献

本报讯(记者 王继兵 刘俊礼) 昨日上午,河南陆军预备役高炮师党委二届九次全体(扩大)会议在郑州召开,省委常委、郑州市委书记、师党委第一书记吴天君出席会议并讲话。吴天君指出,要在省委、省政府和省军区的正确领导下,进一步统一思想、深化认识,明确任务、强化责任,切实加强各项建设,为实现强军目标做出新的更大贡献。

会议传达学习了中央军委国防动员部、中部战区和河南省军区党委(扩大)会议精神,结合新形势对2016年度工作进行研究部署。师党委书

记、政委张保旭代表师党委做工作报告。

会议由师党委副书记、师长赵耕主持。洛阳市委副书记、市长、预任副政委鲍常勇,郑州市委常委、航空港实验区管委会党组书记、预任副师长张延明,省人事厅党组成员、省军转办主任、预任副政委李海龙等出席会议。

吴天君指出,这次会议是在军队调整改革的历史关头召开的一次重要会议。这次国防和军队改革,是一次整体性、革命性变革,对预备役部队来说,既是机遇,也是挑战,是对大家政治意识、大局意

识、纪律意识的现实考验。一要坚持不移地向党中央、中央军委和习近平主席看齐,坚决服从调整改革这个大局。讲忠诚,过好政治关;讲奉献,过好利益关;讲规矩,过好纪律关。二要聚焦“能打仗、打胜仗”,突出抓好战备训练这个主业。坚决贯彻习近平主席“始终坚持战斗力这个唯一的根本的标准,全部心思向打仗聚焦,各项工作向打仗用劲”的重要指示,坚持以任务为牵引,突出专题研究攻关,搞好集中强化训练,把军事斗争准备抓严抓实,着力打造应急铁拳、应战利剑。三要树牢“军

地一盘棋、共同谋发展”的思想,坚持走好军民融合深度发展这条路子。树牢深度融合观念,创新深度融合载体,形成深度融合常态,真正形成军民同心、军地一体、双拥共建的浓厚氛围,实现军地双方互促互动、共同发展。四要强化党管武装的政治责任,夯实基层建设这个基础。重点抓好政治落实、组织落实、军事落实“三个落实”。要深入推进政治建军、改革强军、依法治军,军地同心,军民协力,开拓创新,努力开创预备役部队建设新局面,为实现强军目标做出新的更大的贡献。

## 种下一点绿意,为美丽郑州建设作奉献

市人大常委会机关开展植树活动

本报讯 春风拂面,新绿初绽,又到了一年一度植树造林的最佳时节。昨日上午,市人大常委会机关组织干部职工来到荥阳万山开展春季植树活动。市人大常委会主任白红战,副主任周长松、王贵欣参加活动。

在荥阳万山的植树现场,市人大常委会全体干部职工饱含着希望、责任和感情,挖坑、搬树、扶正、填土、浇水,合

力栽下了小小的树苗。不到两个小时,万山一大片新植树木犹如整齐的队列,迎风含笑,摇曳多姿。

除了植树,市人大常委会全体干部职工还对责任区绿地进行了松土、除杂草、清理垃圾杂物。大家纷纷表示,种下一点绿意,为美丽郑州建设奉献力量。

据悉,近年来,我市多措并举

举抓治理,生态文明建设持续加强。坚持发展、保护两手抓,强力推进生态建设和环境治理。大力实施生态绿化工程,2015年,我市新增绿地1201万平方米,新建公园游园28个,建成区绿地率达到35.3%;建成森林公园9个、林业生态廊道467公里,植树造林7.49万亩,森林覆盖率达到33.4%。

2016年,我市将继续大力

开展植树造林和园林绿化,完成营造林10万亩,市区新增绿地500万平方米以上;加快环城高速林生态景观带和森林公园体系建设,完成陇海西路、机场高速、京港澳高速等6条生态廊道建设任务;突出抓好南水北调生态文化公园、青少年公园、植物园二期等一批公园、游园建设,新建游园20个。

郑州晚报记者 袁帅